

ФОРМА ПРОЕКТУ,
реалізація якого планується за рахунок
коштів громадського бюджету Хоростківської громади
у 2021 році

Заповнюється уповноваженим робочим органом

Дата надходження:

29 09 2020

Номер у реєстрі проектів:

11

ПІБ особи уповноваженого робочого органу, що реєструє проект: _____

(ПІБ)

(підпис)

Інформація про проект

1. Назва проекту (не більше 15 слів)

Облаштування стадіону у с. Хлопівка

2. Категорія проекту

- Великий (до 100 тис. грн.)
 Малий (до 50 тис. грн.)

3. Сфера реалізації проекту

Велоінфраструктура

Енергозбереження
(використання відновлювальних джерел енергії)

Благоустрій громади
(облаштування зон відпочинку та озеленення територій; естетичне облаштування міста; вуличне освітлення; розвиток пішохідної інфраструктури тощо)

Культура та туризм
(організація культурного дозвілля; реставрація архітектурних пам'яток; проекти в галузі розвитку міського туризму та туристичної інфраструктури)

Освіта

(організація просвітницьких заходів, тренінгів, курсів, семінарів)

Здоровий спосіб життя

(організація спортивних заходів (змагання, марафони тощо); популяризація спорту та здорового способу життя; будівництво спортивних та дитячих майданчиків)

Телекомунікації, зв'язок та інформаційні технології

(автоматизація систем з надання послуг мешканцям; інтерактивні карти; мобільні додатки щодо міської інфраструктури; облаштування зон wi fi)

Навколишнє середовище

(запобігання та ліквідація забруднення навколишнього середовища, охорона природних ресурсів; упорядкування прибережних смуг водоєм тощо)

Інше

4. Адреса локалізації проекту

с. Хлопівка вулиця Набережна

5. Короткий опис проекту (не більше 50 слів)

(опис проекту не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту)

В рамках реалізації проекту передбачено обладнання спортивного майданчика, де буде огорожено футбольне поле і встановлено вуличні тренажери.

Спортивні майданчики – це чудове місце для захоплюючого дозвілля дітей, зона комфорту та здоров'я.

Зона спортивного дозвілля буде спонукати дітей та їх батьків незалежно від віку займатися спортом та силовими навантаженнями на тренажерах. Також цей майданчик дасть можливість зблизити не лише підлітків між собою, але і дітей з батьками.

Повний опис проекту та прогнозний обсяг витрат

В с. Хлопівка проживає близько 1 тис. мешканців, серед яких половина - діти та молодь. Серед мешканців села низький показник залучення до занять спортом та фізичної культури. Насамперед це зумовлено відсутністю відповідної інфраструктури. Основною метою створення спортивного майданчика є піклування про здоровий спосіб життя мешканців села. Місце, яке було обрано - це існуючий стадіон, а точніше – футбольне поле, який зараз знаходиться в напівзруйнованому стані та потребує відновлення.

6. Проблема(передумови, обґрунтування необхідності реалізації проекту)

В с. Хлопівка є діюче футбольне поле, покрите травою, встановлені ворота. Однак воно не огорожене, а тому інколи жителі дозволяють собі випасати там корови, гуси. Це призводить до нищення трави і засмічення території. Для того, щоб там було комфортно проводити час і займатися спортом, необхідно огородити поле, встановити лавки, вуличні тренажери. Зона спортивного дозвілля буде спонукати дітей та їх батьків незалежно від віку займатися спортом та силовими навантаженнями на тренажерах. Також цей майданчик дасть можливість зблизити не лише підлітків між собою, але і дітей з батьками.

7. Мета проекту (обов'язково зазначити відповідність пріоритетам і цілям розвитку громади)

Найголовніша мета проекту – зацікавити дітей різних вікових категорій та їх батьків спортивними іграми, прививати культуру активного та здорового відпочинку. Спортивні майданчики повинні бути багатофункціональними і безпечними. Благоустрій спортивного майданчика спонукатиме до фізичної активності дітей та дорослих.

8. Пропоноване рішення, щодо розв'язання проблеми і його обґрунтування

(пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців)

Пропонуємо оснастити стадіон новими огорожувальними сітками, встановити вуличні тренажери. При реалізації цього проекту територія стане більш доглянутою, частина мешканців середнього покоління зі своїми дітьми стануть проводити дозвілля на тренажерному майданчику. Це дасть можливість «живого» спілкування, а не спілкування у мережі.

9. Для кого цей проект (основні групи мешканців, які зможуть користуватись результатами реалізації завдання)

Цей проект для всіх мешканців села: дітей середнього шкільного віку, підлітків, жінок і чоловіків молодого та середнього віку, а також для всіх небайдужих до здорового способу життя.

10. Ключові показники оцінки результату проекту : економічні (наприклад, збільшення надходжень до бюджету, економія ресурсів, тощо), соціальні(наприклад, рівень охоплення дітей фізкультурою та спортом, тощо), екологічні(наприклад, зменшення забруднення навколишнього середовища, тощо), інші показники, які можна використати для оцінки досягнення результатів практичної реалізації проекту.

На наш погляд, соціальний показник є найголовнішим в оцінці результату проекту, адже, безумовно, буде підвищений рівень охоплення дітей фізичною культурою та спортом, активізується мотивація здорового способу життя.